

赫柏绿源饮水机为何由零售变成拉人头经营?

新报热线(记者 杨合)“24960元加盟经营赫柏绿源饮水机,不但可以直接获得12套机器,每发展2层下线,还可获得7000多元奖金。”近日,一则关于加盟经营赫柏绿源牌饮水机的消息在部分市民中传播开来,加盟后不但可以获得一批设备,最主要的是拉人头发展下线还有丰厚的奖励,有市民怀疑该企业的这种销售行为是否合法。

3月27日,记者按照市民的说法来到了呼和浩特市北二环公交五公司附近的北环盛世小区,小区规模很大。在该小区的门脸房及小区内转了一圈后,记者并没有找到有经营赫柏绿源饮水机的商店。从小区门卫那里也了解不到赫柏绿源饮水机的任何信息。

3月28日,记者又根据市民的举报来到北二环北环盛世小区西侧居民楼一单元10楼东户。一上楼,记者并没有发现10楼东户与其他住户有什么不同。推开门后,里面有十几名中老年男女。记者一打听才知道,他们都是来了解赫柏绿源饮水机怎么赚钱的。记者在一名中年男子那里打听赫柏绿源饮水机是如何销售赚钱时,这名中年男子指着旁边的一个小屋说,里面正在讲课,不妨去听听。记者按着这名中年男子的指引进了这间小屋。小屋内一名中年男子正为几名中老年男女讲课。记者一进门,讲课的这名中年男子仔细打量了记者一会儿,但发现是有人把记者领进屋内的,又开始继续讲课。从这名中年男子讲课的内容中记者了

解到,加入赫柏绿源饮水机销售,每人只要拿着身份证、银行卡,交24960元,就可加盟赫柏绿源饮水机“销售”。加盟后,如果发展一名下线(以下用A层代替),每月就返还一定数额的“店补”;如果发展第二名下线(以下用B层代替,A和B两名下线互不认识),就能产生层碰奖和对碰奖。如果A层和B层发展各有5个下线(包括自己),每周就能拿到店补1500元、对碰奖3960元、层碰奖2400元,但前提是每层下线也要再发展相同层次的下线。据这名讲课的人员讲,如果发展好了,每周就能赚到两万多元,一个月赚五六万没问题,并且赫柏绿源公司还给配发原始股。目前,他一周最少赚一万多元。据这名讲课人员讲,他们这种销

售模式叫分享经济营销,终身只购买一次货(12台饮水机)就可以终身赚钱。讲完课后,这名男子把写在黑板上的讲课内容马上擦去。

男子讲完课后,记者并没有看到赫柏绿源饮水机的样品。在记者的要求下,讲课的中年男子让一名女子介绍起了饮水机的用途。只见这名女子从一个手提袋里拿出一台饮水机,并用几个矿泉水瓶子介绍使用这种饮水机后,能增加人们身体所需元素,并能防止一些疾病的发生等内容。在这名女子介绍饮水机功能的时候,一些人显然对饮水机的功能没有兴趣,离开了现场,并追着讲课的那名中年男子询问如何拉人,饮水机要是卖不出去怎么办等问题。在此期间,记者仔细在

这家“饮水机销售店”转了一圈,发现这间民房里除了墙上贴有赫柏绿源饮水机及公司的简单介绍外,并没有饮水机产品。从这些宣传中,记者了解到赫柏绿源牌饮水机产自赫柏绿源水处理设备有限公司。该公司位于河北霸州,是一家集研发、生产、销售、服务于一体的净化设备企业。从墙上挂的营业执照中记者看到,目前,销售赫柏绿源饮水机的经营者姓王,经营范围为净水系列饮水零售,类型为个体户,注册日期为2016年11月24日。营业执照上还注明,依法须经营批准的项目。

为了了解更多的情况,3月31日上午,记者又来到这家销售赫柏绿源饮水机的居民楼。一进门,记者发现当天并没有人讲

课,也没有人来了解赫柏绿源饮水机,前几天那名讲课的男子正在啃着烤子。这名男子问记者要干什么,记者说想了解销售赫柏绿源饮水机奖金如何获得等情况。这名男子马上问记者是谁介绍来的,并对记者说如果不说出介绍人,他不会介绍。这期间,屋里的一名中年女子也要求记者提供介绍人的姓名。看到采访无法进行后,记者不得不找了个理由离开。

对于这家个体户以拉人头的形式经营赫柏绿源饮水机是否合法,新城区工商局的工作人员告诉记者,经营者依照营业审批的内容经营产品是必须的。这家个体户以拉人头的形式经营赫柏绿源饮水机是否涉及违法经营还有待进一步调查。

◎ 热线追踪

康巴什区公交站牌上有了首末班车时间

新报热线(记者 范亚康) 3月22日,本报刊发消息,对鄂尔多斯康巴什区公交站牌没有标注首末班车时间,给市民出行带来不便一事进行了报道。3月27日,市民郭女士告诉记者,康巴什区公交站牌已经在近期标注了首末班车时间,这下他们乘坐公交车方便多了。

3月28日,记者在康巴什区走访了多个公交站点后了解到,公交站牌上确实已经标注了首末班车时间。

◎ 我要找到你

高义,家人盼你快回来!



高义(资料图片)

新报热线(记者 段丽萍)“一日夫妻百日恩,回不回来都没关系,只要他还好好活着,我们就放心了。”3月27日,呼和浩特市读者何水叶告诉记者,她的前夫高义已经走失半年多了,至今音讯全无。

高义今年63岁,是包头市固阳县怀朔镇朝力干南村人,大约是在2016年8月份从呼和浩特市南茶坊的租房处离开的。何水叶和高义育有3个儿女,因为感情不和,两人早在20多年前就离婚了。离婚之后因为抚养孩子等问题,双方偶尔也会碰面。5年前,高义患上血管瘤,何水叶和孩子们不能眼睁睁地看着他等死,便凑了十几万元为他进行手术。手术后,高义无人照顾,也无钱请保姆,何水叶主动担起了伺候照顾前夫的责任。在何水叶的照顾下,高义的身体逐渐康复,生活也基本可以自理。为方便照料,家人又为高义在呼和浩特市租了一间房屋。何水叶告诉记者,3个孩子经常去给父亲送吃喝,也没有发现什么异常情况,没想到他竟然悄悄地出走了。

据高义的房东说,去年有一个人来把高义领走了,说是给人放羊去了。房东本想告诉高义的儿子,可高义却说,不能告诉他们,告诉他们就走不了了。

如果有人知道高义的下落,可以和何水叶联系,电话:17094755908。



占道了

4月5日,记者在呼和浩特市赛罕区金桥派出所西北侧的道路上看到,有很多货车、挖掘机等停放在路上,路南路北都有,司机们在路边闲聊等待雇主,使这一路段的秩序较为混乱。

摄影/本报记者 牛天甲

临河区市场上的草莓可放心食用

◎ 辟谣

新报热线(记者 白忠义)最近,一则“一名妇女吃了在临河绿都农贸市场购买的草莓后,身体出现严重不适”的视频在巴彦淖尔市部分市民的微信朋友圈疯传。一时间,“临河市场上的草莓有毒”的说法不胫而走。不少市民看了视频后心里七上八下,并开始不同程度地拒绝草莓,进而影响了草莓的行情。

记者采访了部分市民,他们表示,吃了在当地市场上买的草莓之后还没有出现过视频中的情况。

记者走访了临河区几家水

果店和超市,发现受该视频的影响,草莓销量大减,甚至出现滞销。光辉路一家水果店的老板对记者说:“3月上旬草莓还很畅销,1斤能卖到15元。现在1斤6块钱都卖不动,这个价连成本都不够。”为此,他家已经连续半个月没进过草莓了。其他水果店和超市的草莓销售情况也不理想。

3月28日,巴彦淖尔市食药监局食品流通科负责人接受采访时说,他们看了那个视频后立即进行了调查。结果是:视频上的那家人从绿都农贸市场买了一些草莓,一家3口都吃了,丈夫和孩子没事,但由于妇女是过敏体质,食用后出现了过敏反应。

与此同时,该局对临河区市场上销售的草莓的农药残留量进行了快速检测,检测结果全部合格。

另外,对于市民该如何挑选草莓,巴彦淖尔市食药监部门工作人员也支了招:一是观察草莓的形状。奇形怪状的、凹凸不平而且特别大的,最好不要选。自然成熟的草莓呈圆锥形。二是看颜色。好草莓颜色比较均匀且红润。三是观察草莓上的颗粒。好草莓上的颗粒一般呈金黄色。如果草莓颗粒颜色很红,就要注意。四是闻气味。好的草莓闻起来清新香甜,气味均匀,激素草莓闻起来没味、不香。